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GERMANIA E FORESTA NERA        
VOLI DIRETTI AIR MALTA           
PARTENZA DA CATANIA 17/08
	CATANIA- MONACO
	17.00 – 19.10
	MONACO-CATANIA
	19.55-22.00


	1° GIORNO


CATANIA – MONACO 
Appuntamento presso l’aeroporto di Catania almeno 2 ore prima della partenza. Disbrigo delle formalità d’imbarco e partenza per Monaco con volo diretto Air Malta, previsto alle ore 17.00. Arrivo alle ore 19.10 e trasferimento in hotel, sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento.

2° GIORNO


MONACO
Colazione in hotel. Al mattino visita guidata della città, capitale della Baviera affascinante e ricca di attrazioni culturali. Tra i punti di maggiore interesse: la Marienplatz, centro e cuore della città, con al centro il monolito Mariensaule, il Neues Rathaus con il famoso carillon, la cattedrale tardo gotica di Frauenkirche, con il mausoleo dell’imperatore Ludovico. Pranzo libero. Nel pomeriggio si vede il castello di Nymphenburg, residenza estiva dei sovrani bavaresi, con i suoi interni ed il suo bel parco. Cena tipica bavarese in birreria. Pernottamento in hotel.

3° GIORNO


MONACO – CASTELLI BAVARESI – MONACO 
Colazione in hotel. Partenza per la visita guidata ai Castelli Bavaresi. I castelli più belli e "spettacolari" della Germania sono senza dubbio i castelli del re bavarese Ludwig II. Nueschwanstein, il più famoso si trova vicino a Füssen. È il "castello da favola" che ogni anno attira un milione di visitatori da tutto il mondo. Walt Disney, rimastone affascinato, lo prese come modello per il castello del suo celebre film d'animazione "La bella addormentata nel bosco", dimora che è anche presente in tutti i parchi Disney del mondo. Pranzo libero. Di seguito si procede la visita al castello di Hohenschwangau, il castello dei genitori dove Ludwig trascorse la sua infanzia e la sua gioventù. Vedere questo bel castello con il suo arredamento e le sue decorazioni che richiamano il mondo della mitologia germanica è molto utile per capire il carattere strambo di Ludwig. Rientro a Monaco. Cena e pernottamento in hotel.

4° GIORNO


MONACO – RATISBONA – NORIMBERGA 
Colazione in hotel. Partenza per la visita guidata di Ratisbona, considerata una delle più belle città medievali tedesche. Ratisbona sorge nella parte centrale della Baviera, nell'alto corso del Danubio. Breve visita del centro storico con la bella Cattedrale, il monumento più importante della città. Rappresenta un esempio di primaria importanza dell'architettura gotica tedesca, pur non avendo dimensioni estremamente eccezionali, ed è l'opera più significativa di questo stile nella Germania meridionale. Pranzo libero. Proseguimento del viaggio alla volta di Norimberga. Arrivo e breve visita del centro storico. Norimberga è il principale centro economico e culturale della Franconia, la parte settentrionale della Baviera, nonché seconda città della regione per grandezza ed importanza dopo Monaco. Sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento in hotel. 

5° GIORNO


NORIMBERGA – STRADA ROMANTICA – STOCCARDA 
Colazione in hotel. Partenza per Stoccarda attraverso la famosa Strada Romantica. Si noterà Würzburg, famosa per la monumentale Residenz, riconosciuta dall'Unesco patrimonio universale dell'arte. La bella Rothenburg, l’idilliaca Dinkelsbühl, cittadina situata nella valle del fiume Wörnitz. Ed infine Nördlingen, situata al centro della pianura del Ries, un enorme cratere formatosi milioni di anni fa dalla caduta di un meteorite, è l'unica cittadina tedesca che ha una cinta muraria interamente percorribile. Pranzo libero durante il percorso. Arrivo a Stoocarda. Sistemazione nelle camere riservate, cena e pernottamento in hotel. 

6° GIORNO


STOCCARDA – FORESTA NERA  

Colazione in hotel. Mattinata dedicata alla visita guidata di Stoccarda. In passato capitale reale di Württemberg, Stoccarda è oggi una delle città più grandi e più importanti della Germania. La Città Vecchia: la parte più interessante di Stoccarda si sviluppa nei pressi della Schlossplatz, al cui centro si trova la Colonna del Giubileo. Nella piazza si affacciano il Castello Nuovo, il Palazzo Reale e il Castello Vecchio. Poco distante si trova l’ampio Giardino del Castello, con il Teatro e il laghetto. La zona dell’Università: è il centro culturale di Stoccarda, e si trova nella zona circostante alla Hegelplatz, in una zona particolarmente verde. Pranzo libero. Di seguito partenza alla volta della Foresta Nera. Sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento in hotel. 

7° GIORNO


FORESTA NERA (FRIBURGO – FURTWANGEN – TRIBERG – TITISEE) 
Colazione in hotel. Partenza per Friburgo, la città più importante di questa bella ed affascinante regione. Visita guidata alla scoperta del suggestivo centro storico, dominato dal profilo della gotica cattedrale medievale, il suo monumento più famoso. Di seguito si prosegue per Furtwangen. Gli orologi a cucù sono forse la produzione più conosciuta e autentica della Foresta Nera e questa cittadina ne è probabilmente il centro. Qui si trova il Museo Tedesco dell'Orologio, che su tre piani raccoglie oltre 4000 pezzi, con orologi di ogni epoca e dimensione (non solo a cucù) alcuni veri capolavori della meccanica e dell'ebanistica. Di seguito si arriva a Triberg e con una facile passeggiata di circa mezz'ora attraverso il bosco si arriverà alle spettacolari cascate alte 163 metri, le più alte della Germania. Ed infine il bellissimo lago di Titisee definito la perla della Foresta Nera. Rientro in hotel, cena e pernottamento.

8° GIORNO       FORESTA NERA (LAGO DI COSTANZA – SINGEN – MEERSBURG – FRIEDRICHSHAFEN – LINDAU) – MONACO 

Colazione in hotel. Partenza alla volta del Lago di Costanza e delle sue pittoresche cittadine. Si attraverserà  Singen. Lo spettacolo più famoso di Singen è Hohentwiel, un vulcano che si è estinto molto tempo fa. Sulla cima del monte si trova la fortezza Hohentwiel. Si prosegue con Meersburg, incantevole cittadina con il suo centro storico conservatosi meravigliosamente intatto e incontaminato. Si prosegue con Friedrichshafen, città sulla sponda nord del Lago di Costanza, conosciuta soprattutto per aver ospitato la sede della fabbrica dei dirigibili Zeppelin. Ed infine Lindau una delle più rinomate località di villeggiatura, collegata alla terra ferma da due ponti. Pranzo libero. Trasferimento in aeroporto e disbrigo delle formalità d’imbarco e partenza con volo di linea diretto Air Malta per Catania. Partenza prevista alle ore 19.55. Arrivo alle ore 22.00 e fine dei nostri servizi.




N.B.: L’itinerario potrebbe subire delle variazioni, rimanendo inalterato il contenuto del programma
QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE

PARTENZE

               QUOTE


SUPPL. SINGOLA

                 17/08

               1.205,00


          209,00
	LA QUOTA COMPRENDE: Trasporto aereo con voli diretti Air Malta Catania/Monaco/Catania; 1 bagaglio in stiva 20kgs; trasferimenti, visite ed escursioni con Bus GT come da programma; sistemazione in hotel 4/3 stelle  in camera doppia con trattamento di mezza pensione (n.6 cene in hotel + 1 cena tipica in ristorante/birreria); accompagnatore parlante italiano; guide locali parlanti italiano per visite previste come da programma; Assicurazione medico-bagaglio.

LA QUOTA NON COMPRENDE: bevande ai pasti; ingressi; mance ed extra di carattere personale; tutto quanto non espressamente indicato ne la “quota comprende”.




	TASSE AEROPORTUALI 


   €   45,00
ASSICURAZIONE ANNULLAMENTO        Facoltativa 

RID. 3° LETTO BAMBINI 2/12 ANNI N.C.
   € 170,00



	HOTEL PREVISTI O SIMILARI

MONACO: AMBIANCE RIVOLI 4*  o similare

NORIMBERGA: ARVENA PARK HOTEL  4* o similare

STOCCARDA: REGA HOTEL 4* o similare

FORESTA NERA: HOTEL BOSSE VILLINGEN 3* o similare



