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TOUR PARIGI BRETAGNA E LOIRA

DA CATANIA CON VOLI DIRETTI XL AIRWAYS

PARTENZE 20/07 – 10/08

	CATANIA-PARIGI
	15.20-18.00
	PARIGI - CATANIA
	11.45 – 14.20


1° GIORNO


VATANIA – PARIGI 
Appuntamento presso l’aeroporto di Catania almeno 2 ore prima della partenza. Disbrigo delle formalità d’imbarco e partenza per Parigi con volo diretto XL Airways, previsto alle ore 15.20. Arrivo alle ore 18.00, incontro con il nostro assistente e trasferimento in hotel, sistemazione nelle camere riservate. Pernottamento in hotel.

2° GIORNO


PARIGI – VERSAILLES 

Colazione in hotel. Incontro con la guida ed il bus in hotel e partenza per la visita della città di Parigi con i suoi più celebri monumenti come la Tour Eiffel, Notre Dame, l’Arco di Trionfo e gli Champs-Elysees. Pranzo in ristorante. Visita guidata alla Reggia di Versailles, non solo simbolo della monarchia assolutistica di Re Sole ma anche capolavoro di architettura e di ingegneria idraulica per i giochi d'acqua delle fontane dei suoi giardini. Rientro a Parigi. Pernottamento in hotel. 
3° GIORNO


PARIGI – CHARTRES – AMBOISE – CHENONCEAUX – TOURS 

Colazione in hotel. Incontro con la guida ed il bus in hotel e partenza per Chartres per la visita alla bellissima cattedrale. La cattedrale di Chartres è il monumento più rappresentativo dell’arte gotica francese nonché quella meglio conservata. Di seguito si raggiungerà la Valle della Loira per la visita ad alcuni dei suoi più bei castelli. Visita interna ai castelli di Amboise, che ospita le spoglie di Leonardo da Vinci, ed al castello di Chenonceaux che dopo Versailles è il castello più visitato di Francia. Pranzo libero. In serata arrivo a Tours. Sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento in hotel. 

4° GIORNO


NANTES – LORIENT 

Colazione in hotel. Partenza alla volta di Nantes per la visita della città. A causa della sua posizione sulla confluenza di molteplici corsi d'acqua e delle numerose isole e canali che vi si trovavano, Nantes è stata a lungo soprannominata la Venezia dell'ovest. Visita esterna del castello, residenza principale dei Duchi di Bretagna dal XIII° al XV° secolo, e del Quartier Bouffay, il quartiere medioevale, particolarmente animato, ricco di edifici neoclassici e di eleganti dimore che testimoniano il passato glorioso della città. Pranzo libero. Proseguimento del viaggio alla volta dell'arrondissement di Lorient, una suddivisione amministrativa francese, situata nel dipartimento del Morbihan e nella regione della Bretagna. Sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento in hotel. 

5° GIORNO


CONCARNEAU – QUIMPER – RENNES

Colazione in hotel. Partenza per Concarneau per la visita a questa bella cittadina della Bretagna dalla forte impronta marinara. La vera essenza di Concarneau è la Ville Close, una piccola città fortificata costruita a difesa della città: circondata da bastioni e collegata alla terraferma da un ponte di pietra conserva un fascino antico con la sua residenza del capitano militare, la torre dell’orologio, i cannoni spiegati, i negozi da cartolina, le creperie, i giardini e i bastioni. Pranzo libero. Proseguimento del viaggio verso Quimper. Visita della vivace cittadina punto di riferimento per la cultura celtica. Quimper conserva quel fascino antico e suggestivo dato dalle vie acciottolate e contorte, dalle case a graticcio con le finestre fiorite e la sensazione di essere tornati indietro nel tempo passeggiando nel centro storico pedonale. Di seguito prosegiumento per Rennes. Sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento in hotel. 

6° GIORNO


MONT SAINT MICHEL – PARIGI 

Colazione in hotel. Partenza per Mont St Michel. Arrivo e visita dell’Abbazia gotica, detta “Meraviglia dell’Occidente”, posta su un isolotto di granito circondato da banchi di sabbia. Pranzo libero. Di seguito continuazione per Parigi.  Arrivo, sistemazione nelle camere riservate. Cena in ristorante e pernottamento in hotel. 

7° GIORNO


PARIGI

Colazione in hotel. Intera giornata a disposizione per approfondimenti personali o relax. Pernottamento in hotel. 


8° GIORNO


PARIGI – CATANIA 

Colazione in hotel. Trasferimento in aeroporto e partenza con volo diretto XL Airways previsto alle ore 11.45. Arrivo e fine dei nostri servizi. 

QUOTE INDIVIDUALI DI PARTECIPAZIONE 

PARTENZE

              QUOTE


SUPPL. SINGOLA

20/07



€ 1.241,00


        € 325,00
10/08


            € 1.259,00


        € 325,00
TASSE AEROPORTUALI 




€ 48,00
RID. 3° LETTO BAMBINI 2/12 ANNI N.C.


€ 470,00
ASSICURAZIONE ANNULLAMENTO



Facoltativa
HOTEL PREVISTI O SIMILARI

PARIGI: HOTEL DU CHATEAU 3* o similare

TOURS: HOTEL KYRIAD ST PIERRE DES CORPS 3* o similare

LORIENT: HOTEL MERCURE LORIENT CENTRE  3*  o similare

RENNES: MERCURE CENTRE GARE 3*sup o similare

LA QUOTA COMPRENDE: Trasporto aereo con voli diretti XL Airways; 1 bagaglio in stiva 20kgs; trasferimenti apt/htl/apt; assistenza negli aeroporti di partenza e arrivo; 4 pernottamenti in camera e colazione a Parigi; 1 cena + 1 pranzo in ristorante a Parigi; 1 notte a Tours in cena e pernottamento; 1 notte a Lorient in cena e pernottamento; 1 notte a Rennes in cena e pernottamento;  visite guidate come da programma; accompagnatore/guida al seguito per circuito dal 3° al 6° giorno; Ingresso alla Reggia di Versailles; Ingresso ai Castelli di Amboise e Chenonceaux; assicurazione medico-bagaglio Mondial Assistance.

LA QUOTA NON COMPRENDE: bevande ai pasti; ingressi non menzionati; biglietto giardini di Versailles se paganti il giorno della visita (€ 8,50);  mance ed extra di carattere personale; tutto quanto non espressamente indicato ne la “quota comprende”.

