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TOUR PRAGA E BUDAPEST

OGNI LUNEDI’ DA CATANIA CON FREE JETT

PARTENZE: 15/07 – 29/07 – 12/08
	CATANIA-PRAGA
	19.20 – 21.40
	PRAGA – CATANIA
	16.00 – 18.20


	1° GIORNO


CATANIA – PRAGA 

Appuntamento presso l’aeroporto di Catania due ore prima dell’imbarco. Disbrigo delle formalità e partenza per Praga con volo diretto FreeJett Airlines. Arrivo e trasferimento in pullman in hotel. Sistemazione nelle camere riservate. Pernottamento in hotel.

2° GIORNO


PRAGA 

Colazione in hotel. Visita guidata per l’intera giornata della capitale ceca, città piena di fascino. Si comincia con il quartiere del Castello di Hrackany. Si vedrà, tra l’altro, la cattedrale di S. Vito, l’antico palazzo Reale, la chiesa di S. Giorgio ed il caratteristico vicolo d’Oro. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio la visita inizia da piazza Venceslao, dove si staglia l’edificio del museo Nazionale e da dove si diparte una vasta zona pedonale. Si prosegue vedendo la Torre delle Polveri e attraverso la via Celetna, si arriva a piazza Staromestske con il famoso orologio astronomico e la chiesa di Tyn. Di seguito si arriva fino al quartiere ebraico con le sue Sinagoghe. Rientro in hotel, cena e pernottamento;

3° GIORNO


KARLSTEJN – PRAGA 

Colazione in hotel. In mattinata visita del castello di Karlstejn, fatto costruire da Carlo IV. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio prosegue la visita di Praga con la via Karlova, fino all’animata zona del ponte Carlo e dell’isola di Kampa. In serata rientro in hotel, cena e pernottamento; Possibile escursione facoltativa Praga by night con birreria;  

4° GIORNO


PRAGA – BLATISLAVA- BUDAPEST 

Colazione in hotel. Partenza per il trasferimento a Budapest. Sosta per una passeggiata al centro e pranzo a

Bratislava. In serata arrivo a Budapest, sistemazione nelle camere riservate, cena e pernottamento;

5° GIORNO


BUDAPEST 

Colazione in hotel. Intera giornata dedicata alla visita guidata della capitale ungherese. Si vede, tra l’altro, la fortezza di Buda, Varhegy, con Disz ter, la piazza, Orszaghaz utca, pittoresca via, fino a Varpalota, il grande palazzo Reale. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio si prosegue vedendo il Parlamento, grandioso edificio neo gotico, si continua con Hosok tere, la piazza degli Eroi, fino al ponte delle Catene. In serata rientro in hotel, cena e pernottamento; 

6° GIORNO


ANSA DEL DANUBIO – BUDAPEST 

Colazione in hotel. In mattinata escursione all’Ansa del Danubio, con visita di Szentendre, cittadina dal fascino particolare, famosa per la presenza di una forte colonia artistica. Dalla piazza centrale si diramano varie stradine caratteristiche piene di vita. Pranzo in ristorante. Rientro a Budapest e tempo a disposizione per approfondimenti personali o shopping. In serata cena tipica in ristorante. Pernottamento in hotel; 

7° GIORNO


BUDAPEST – BRNO – PRAGA 

Colazione in hotel. Partenza per Praga. Durante il tragitto sosta per il pranzo nella bella Brno, la seconda città più importante della Repubblica Ceca. Città storica, capitale della Moravia, il suo passato è legato principalmente al regno asburgico. Breve passeggiata nel suo centro storico. Proseguimento per Praga. Arrivo, sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento. 

8° GIORNO


PRAGA – CATANIA 

Colazione in hotel. Trasferimento in aeroporto. Disbrigo delle formalità e partenza per Catania con volo diretto FreeJett Airlines. Arrivo e fine dei nostri servizi. 


QUOTE INDIVIDUALI DI PARTECIPAZIONE 

	PARTENZE

       QUOTE


SUPPL. SINGOLA

15/07


   € 1.043,00



€ 290,00

29/07


   € 1.061,00



€ 290,00

12/08


   € 1.079,00
           


€ 290,00


	TASSE AEROPORTUALI 



€   45,00
RID. 3° LETTO BAMBINI 2/12 ANNI N.C.

€ 210,00
ASSICURAZIONE ANNULLAMENTO


Facoltativa 


	HOTELS PREVISTI O SIMILARI

PRAGA: HOTEL CROWNE PLAZA  4*

BUDAPEST: NOVOTEL BUDAPEST CITY 4* 


	LA QUOTA COMPRENDE:
Trasporto aereo con voli diretti FreeJett Airlines (Airbus 320); 1 bagaglio in stiva 15kgs; trasferimenti apt/htl/apt; assistenza negli aeroporti di partenza e arrivo; trasferimenti, visite ed escursioni in pullman GT; sistemazione in hotels 4**** in camera doppia con servizi; trattamento pasti come da programma; guida parlante italiano per visite, escursioni  in programma; accompagnatore parlante italiano per tutta la durata del viaggio; assicurazione Mondial Assistance  mediconostop + bagaglio.

LA QUOTA NON COMPRENDE: bevande ai pasti; ingressi mance ed extra di carattere personale; tutto quanto non espressamente indicato ne la “quota comprende”. 


