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	TOUR SAN PIETROBURGO E MOSCA
VOLI DI LINEA ALITALIA

PARTENZE DA CATANIA E PALERMO 


	CTA 07.00 FCO 08.20 FCO 11.15 LED 17.00
	PMO 07.20 FCO 08.30

FCO 11.15 LED 17.00
	SVO 17.45 FCO 19.45

FCO 21.40 CTA 22.55
	SVO 17.45 FCO19.45

FCO 21.40 PMO 22.50


	1° GIORNO


CATANIA-PALERMO/SAN PIETROBURGO

Appuntamento presso l’aeroporto di Catania/Palermo due ore prima l’imbarco. Disbrigo delle formalità e partenza, per San Pietroburgo con volo di linea Alitalia. Arrivo a San Pietroburgo. Incontro con l’accompagnatore e  trasferimento in hotel. Sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento in hotel.

2° GIORNO


SAN PIETROBURGO

Prima colazione in hotel. Nella mattinata escursione alla residenza di Puskin, dei suoi interni e del suo parco. Un monumento affascinante dell’architettura e dell’arte mondiale dei secoli XVIII-XIX, oggi finemente restaurata, a cominciare dalla straordinaria ed unica stanza d’Ambra. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio possibilità di effettuare la visita facoltativa alla residenza imperiale di Peterhof (Petrodvorec), gioiello dell’arte russa - una città di parchi, palazzi e fontane. Cena e pernottamento in hotel
3° GIORNO


SAN PIETROBURGO

Prima colazione in hotel. In mattinata visita al Museo dell’Hermitage, uno dei più importanti musei del mondo per la vastità e il numero d’opera d’arte esposte. Pranzo in  ristorante.  Nel pomeriggio visita panoramica della città.  Si inizia dalla Nevsky Prospekt, la principale arteria del centro città, si prosegue nella Piazza del Palazzo D’Inverno, la Cattedrale di San Isacco e si termina allo Smol’nyj. Cena e pernottamento in hotel.

4° GIORNO


SAN PIETROBURGO/MOSCA

Prima colazione in hotel. In mattinata visita della Fortezza di San Pietro e Paolo.  La Fortezza è il primo edificio costruito da Pietro il Grande nel 1703, fu trasformata ben presto in carcere e nelle sue celle sono passati molti illustri personaggi della storia di questi ultimi tre secoli. Trasferimento presso la stazione ferroviaria e partenza in treno per Mosca, pranzo a bordo con cestino da viaggio. Arrivo a Mosca e trasferimento in hotel, sistemazione nelle camere riservate. Cena  e pernottamento in hotel

5° GIORNO


MOSCA

Prima colazione in hotel. Mattinata dedicata alla visita del Cremlino. Circondata dal fiume Volga, a Mosca si respira un’aria molto suggestiva, fatta di ricordi lontani, ideali e filosofia, letteratura e teatro. Oscurata per anni da San Pietroburgo, oggi Mosca rispecchia il suo antico splendore, tra vecchie immagini e nuovi riscatti.  La visita si concentra sul territorio del Cremlino con le sue tre stupende cattedrali ortodosse. Giro in battello con pranzo a bordo. Nel pomeriggio tempo a disposizione per escursioni facoltative o approfondimenti individuali. Cena in hotel. Pernottamento in hotel. 
6° GIORNO


MOSCA

Prima colazione in hotel. Escursione a Serghjev Posad (ex Zagorsk) centro religioso ortodosso russo di grande bellezza e suggestione. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio visita alla famosa Piazza Rossa. Cena in hotel e pernottamento.  

7° GIORNO


MOSCA

Prima colazione in hotel. In mattinata passeggiata sulla caratteristica via Arbat, la principale arteria della zona ovest di Mosca è oggi una delle strade più vivaci della città. Al termine visita ad una stazione della metropolitana di Mosca, considerata una delle più belle al mondo. Nel pomeriggio tempo a disposizione per escursioni facoltative o approfondimenti individuali. Cena in hotel.

8° GIORNO


MOSCA/PALERMO-CATANIA

Colazione in hotel. In mattinata eventuale tempo libero per ultimi approfondimenti. Trasferimento in aeroporto e partenza per Catania/Palermo con volo di linea Alitalia. Arrivo e fine dei nostri servizi. 


-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L’itinerario potrà subire variazioni dovute a ragioni tecniche operative pur mantenendo le visite previste nel tour

QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE

PARTENZE

               QUOTE


SUPPL. SINGOLA

20/07


 € 1.278,00


€ 275,00
10/08

           € 1.379,00


€ 275,00
24/08


 € 1.324,00


€ 275,00
TASSE AEROPORTUALI 



€   85,00
RID. 3° LETTO BAMBINI 2/12 ANNI N.C.

€ 100,00
VISTO D’INGRESSO




€   75,00
ASSICURAZIONE ANNULLAMENTO


Facoltativa
HOTEL PREVISTI O SIMILARI

SAN PIETROBURGO: HOTEL PARK INN PULKOVSKAYA 4* o similare

MOSCA: HOTEL AEROSTAR 4* o similare

LA QUOTA COMPRENDE:

Trasporto aereo Catania-Palermo/San Pietroburgo-Mosca/Catania-Palermo con voli di linea Alitalia con scalo; assistenza di personale negli aeroporti di partenza e arrivo; trasferimenti, visite e escursioni in pullman GT; trasferimento San Pietroburgo-Mosca in treno; sistemazione in hotel 4**** come da programma; tasse di registrazione negli hotels; pasti come da programma in hotel e ristorante (7 colazioni, 5 pranzi, 7 cene, 1 pranzo cestino da viaggio in treno, 0,33 acqua minerale naturale (erogata in bottiglietta o in dispenser o in caraffa, caffè o te); guide parlante italiano per visite/escursioni in programma; accompagnatrice per tutta la durata del viaggio parlante italiano e russo; assicurazione Mondial Assistance  mediconostop + bagaglio.

LA QUOTA NON COMPRENDE:

Ingressi; facchinaggio, visto d'ingresso; tasse aeroportuali; assicurazione annullamento; bevande; extra in genere e tutto quanto non previsto ne “la quota comprende”.

