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VOLI DIRETTI AIR BERLIN  DA CATANIA

BERLINO, BAVIERA E STRADA ROMANTICA
1° giorno – Catania/Berlino

Convocazione in aeroporto almeno 2 ore prima della partenza. Disbrigo delle formalità d’imbarco e partenza con volo diretto da Catania. Arrivo e trasferimento in hotel.Tempo a disposizione per un primo contatto con la città.Cena e pernottamento in hotel.
2° giorno – Berlino

Prima colazione in hotel. Intera giornata dedicata alla visita guidata della città, la capitale tedesca dopo la caduta del Muro di Berlino è stata in fase di grande ricostruzione, mantenendo l’impronta originaria ma con un nuovo impianto urbanistico. Si noterà nella zona Est il nucleo storico più antico, la porta di Branderburgo, il Viale Unter der Linden, l’Opera, il Duomo, Alexander Platz. Inoltre la zona dei musei, Postdamer, i resti del Muro, Friederichstrasse. Pranzo libero. Rientro in hotel, cena e pernottamento.

 3° giorno – Berlino/Potsdam/Berlino
Prima colazione in hotel. Partenza partenza per Postdam, capitale del Land brandemburgo, famosa perché custodisce l’eccezionale eredità prussiana con i suoi numerosi castelli e giardini. Visita al Castello di Sanssoussi. Pranzo libero. alla volta di Lipsia. Durante il percorso sosta per la visita guidata di Potsdam. Capitale del Land Brandeburgo, è famosa perchè custodisce l'eccezionale eredità storica della residenza prussiana. Visita al castello di Sanssouci. Rientro in hotel, cena e pernottamento.

4° giorno – Berlino/Srdeda/Berlino
Prima colazione in hotel. In mattinata visita guidata di Dresda. Breve visita della storica e vivace città. Punti di interesse: il teatro dell’Opera, lo Zwinger (grandioso monumento Barocco), la Hofkirche (chiesa cattolica di corte), la Frauenkirche e la terrazza di Bruhl sul fiume Elba. Pranzo libero. Rientro a Berlino, cena e pernottamento in hotel.

5° giorno – Berlino/ Lipsia/Norimberga

Prima colazione in hotel. Partenza per Norimberga. Pranzo libero a Lipsia. Grandi personaggi come Goete, Bach, Wagner, Lenin hanno vissuto ed amato questa città. Dopo la visita panoramica proseguimento del viaggio. In serata arrivo in hotel, sistemazione nelle camere, cena e pernottamento:

 6° giorno – Norimberga/Strada Romantica/Monaco
Prima colazione in hotel. Partenza per il trasferimento a Monaco, attraversando la famosa strada Romantica. Si notano             

Donauworth alla confluenza con il Danubio, nordlingen, centro medievale con l’intatta cinta muraria,  Rothenburg, altro bel centro medievale.Pranzo libero. In serata arrivo in hotel, sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento.

7° giorno – Monaco
Prima colazione in hotel. Al mattino visita guidata della città, capitale della Baviera ricca di attrazioni culturali ed affascinante. Tra i punti di maggiore interesse: la marienplatz, cuore della città, con al centro il monolito Mariensaule, il Neues Rathaus con il famoso carillon, la cattedrale, con il mausoleo dell’imperatore Ludovico. Pranzo libero. Nel pomeriggio visite di Neuschwanstein, il più famoso si trova vicino fussen. E’ il castello da favola che attira milioni di visitatori. Rientro, cena e pernottamento.

8° giorno – Monaco/Catania

Prima colazione in hotel. Trasferimento in aeroporto. Disbrigo delle formalità d’imbarco e partenza con volo diretto per Catania. Arrivo e fine dei nostri servizi.

N.B.: L’itinerario potrebbe subire delle variazioni, rimanendo inalterato il contenuto del programma
Quota individuale:             PARTENZE

         QUOTE

          SUPPL. SINGOLA

   09/08
                   1.241,00                   
     252,00

RIDUZIONE  3° LETTO BAMBINI 2/5 ANNI    € 291,00 

RIDUZIONE  3° LETTO BAMBINI 6/11 ANNI  € 194,00 

Apertura pratica ed assicurazione € 59 Adulti e € 44 Bambini; Tasse aeroportuali € 55
La quota comprende: Trasporto aereo con voli diretti; 1 bagaglio in stiva 20kgs; trasferimenti apt/htl/apt; assistenza negli aeroporti di partenza e arrivo; trasferimenti, visite ed escursioni in pullman GT; sistemazione in hotels 4* in camera doppia con servizi; trattamento di mezza pensione, inclusa 1 cena tipica a Monaco;accompagnatore/ guida parlante italiano per visite, escursioni  in programma; ingresso al Castello di Sanssouci; ingresso con visita audio- cd al castello di Neuschwanstein. Assicurazione Europ Assistance  mediconostop + bagaglio.

La quota non comprende: bevande ai pasti; altri ingressi; mance ed extra di carattere personale; tutto quanto non espressamente indicato ne la “quota comprende”.
                                                                www.salamonetravel.it
Per prenotazioni ed informazioni:     Via dei Cantieri 2N – Palermo  Tel. 091 905666     

                                                     info@salamonetravel.it
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