    Voli Alitalia DA CATANIA



 DA PALERMO
Cral                                                              Partenze 12/07 e 23/08
GRAN TOUR DELLA POLONIA
1° giorno- Catania/Palermo – Cracovia/Auschiwitz
Incontro dei partecipanti in aeroporto a Catania/Palermo almeno due ore prima della partenza. Disbrigo delle formalità d’imbarco e partenza per Cracovia con volo di linea Alitalia via Roma. Arrivo incontro con l’accompagnatore e trasferimento in hotel. Ore 13.45 partenza per la visita di Auschiwitz. Rientro in Hotel.Cena  e pernottamento.

2° giorno – Cracovia con escursione a Wieliczka 

Prima colazione in hotel e visita della città di mezza giornata. Per i polacchi Cracovia rappresenta la capitale dei re, luogo in cui furono incoronati e seppelliti i sovrani. La città vecchia, la Piazza del mercato. Al ternmine escursione a Wieliczka per la visita alle miniere di sale. Rientro a Cracovia. Cena in un  ristorante tipico con spettacolo folkloristico. Pernottamento.
3° giorno – Cracovia/Wadowice/Czestochowa/Breslavia
Prima colazione in hotel. Partenza per Wadowice, città natale di Karol Wojtyla, visita del centro e della Basilica in cui fu battezzato il futuro Papa. Proseguimento per Czestochowa, nota per il santuario di jasna Gòra dove si trova l’icona della Madonna nera; visita del Monastero e partenza per Breslavia. Arrivo e sistemazione nelle camere. Cena e Pernottamento in hotel.

4° giorno – Breslavia/Torun
Prima colazione in hotel: Partenza per la visita della città vecchia Il Rynek di Breslavia è il cuore della città. La sua sua superfice la rende uno dei più grandi progetti urbanistici in Europa. Al termine partenza per Torun. Cena e pernottamento in hotel.
5° giorno – Torun/Malbirk/Danzica
Prima colazione e partenza per Danzica. Prima di arrivare sosta a Malbork per la visita del castello Teutonico: la più vasta ed imponente roccaforte dell’ordine crociato dei Teutonici. Arrivo a Danzica, sistemazione in hotel cena e pernottamento.
6° giorno – Danzica/Sopot/Gdynia
Prima colazione in hotel e tour delle tre città. Cominciando da Danzica si visiterà la via Dluga, la Fontana di Nettuno e la Cattedrale Oliva. Proseguimento per Sopot con il suo lungo molo. Tempo per una passeggiata. Visita di Gdynia e del suo porto. Al termine rientro a Danzica. Cena e pernottamento. 
7° giorno – Danzica/Varsavia
Prima colazione e partenza per Varsavia. Arrivo e visita della capitale,la città vecchia con la piazza Castello, la Cattedrale e Piazza del Mercato con numerose gallerie d’arte, ristoranti e caffè all’aperto. Sistemazione in hotel, cena e pernottamento.
8 giorno– Varsavia/Catania-Palermo
Prima colazione in Hotel. Trasferimento in aeroporto. Disbrigo delle formalità d’imbarco e partenza con volo di linea Alitalia via Roma. Arrivo e fine dei nostri servizi.
Quota individuale:     PARTENZE

         QUOTE

          SUPPL. SINGOLA
   12/07 

       1.133,00                  12/7 
203,00
   23/08 

       1.183,00                  23/8 
203,00

RIDIZUONE  3° LETTO BAMBINI 2/11 ANNI COMPIUTI € 195,00 






Apertura pratica  € 30 Adulti e  € 20 Bambini; Tasse aeroportuali € 65; assicurazione obbligatoria alla prenotazione
La quota comprende: Trasporto aereo con voli Alitalia con scalo; 1 bagaglio in stiva 23kgs; trasferimenti apt/htl/apt; assistenza negli aeroporti di partenza e arrivo; visite ed escursioni come da programma in pullmann GT; sistemazione in hotels 4*/ 3*. trattamento pasti come da programma 7 colazione e 6 cene in hotel e 1 cena tipica. Guida accompagnatore parlante italiano. Assicurazione  mediconostop + bagaglio.

La quota non comprende: bevande ai pasti; ingressi; tasse aeroportuali, adeguamenti eventuali carburante,mance ed extra di carattere personale; tutto quanto non espressamente indicato ne la “quota comprende”.
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