    Voli Enter Air DA CATANIA
Cral                                                              Ogni lunedì dal 18/7 al 22/8
TOUR PRAGA E VIENNA 
1° Giorno: Catania / Praga

Appuntamento presso l’aeroporto di Catania due ore prima dell’imbarco. Disbrigo delle formalità e partenza per Praga con volo diretto Arrivo previsto e trasferimento in pullman in hotel. Sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento in hotel.

2° Giorno: Praga

Colazione in hotel. Intera giornata visita guidata della capitale ceca, città piena di fascino. Trasferimento in bus. Si comincia con il quartiere del Castello di Hrackany. Si vedrà, tra l’altro, la cattedrale di S.Vito, l’antico palazzo Reale, la chiesa di S.Giorgio ed il caratteristico vicolo d’Oro. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio con una bella passeggiata si prosegue con la visita di Mala Strana “Città Piccola”, quartiere che ancora oggi conserva il suo l’aspetto barocco-rinascimentale che lo caratterizza, con i suoi splendidi palazzi sulla via Nerudova, la chiesa di San Nicola e del Bambin Gesù. Rientro in hotel, cena e pernottamento in hotel.

3° Giorno Konopiste/Praga
Colazione in hotel. Partenza per la visita del castello di Konospiste, immesro nel verde della campagna boema. Pranzo al ristorante. Si prosegue con la visita di Praga. In serata possibilita di partecipare alla visita di Praga by night con giro in battello e cena sul fiume Moldova.Rientro in hotel, e pernottamento.
4° Giorno Praga/Vienna

Colazione in hotel. Si prosegue per Vienna. Pranzo in ristorante e visita della capitale e del suo centro storico. Trasferimento in hotel. Sistemazione, cena e pernottamento.

 5° Giorno Vienna/Budapest

Colazione in hotel. Si prosegue per la visita della capitale con la residenza imperiale di Schonbrunn. Pranzo libero. Pomeriggio libero a disposizione. Rientro in hotel, cena e pernottamento. 
6° Giorno Vienna/Danubio/Krems/Melk
Colazione in hotel. Partenza per la visita della valle di Wachau formata dal fiume Danubio. Il cuore è la vecchia città di Krems con la visita del monastero benedettino. Pranzo in ristorante. Rientro a Vienna. Visita facoltativa con cena con bus e cena tipica nel caratteristico quartiere di Grinzing. Pernottamento.
7° Giorno Vienna/Praga

Colazione in hotel. Partenza per Praga, arrivo e sistemazione in hotel. Pranzo libero. Pomeriggio libero per approfondimenti personali. Cena e pernottamento in hotel. 

8° Giorno: Praga/Catania

Colazione in hotel. Trasferimento in aeroporto. Disbrigo delle formalità e partenza per Catania con volo diretto. Arrivo e fine dei nostri servizi.

Quota individuale:          PARTENZE

          QUOTE

SUPPL. SINGOLA
18/07; 25/07; 01/08     
          1.075,00

214,00
08/08; 15/08; 22/08
          1.124,00

214,00
Tariffe soggette a riconferma
RIDIZUONE  3° LETTO BAMBINI 2/5 ANNI COMPIUTI     € 250,00
RIDIZUONE  3° LETTO BAMBINI 6/11 ANNI COMPIUTI   € 156,00
Apertura pratica  € 30 Adulti e  € 20 Bambini; Tasse aeroportuali € 50; assicurazione obbligatoria alla prenotazione
La quota comprende: Trasporto aereo con voli diretti; 1 bagaglio in stiva 20kgs; trasferimenti apt/htl/apt; assistenza negli aeroporti di partenza e arrivo; trasferimenti, visite ed escursioni in pullman GT; sistemazione in hotels 4**** in camera doppia con servizi; trattamento pasti come da programma (7 colazioni, 4 pranzi, 4 cene in hotel) ; guida parlante italiano per visite, escursioni  in programma; accompagnatore parlante italiano per tutta la durata del viaggio; assicurazione  mediconostop + bagaglio.

La quota non comprende: bevande ai pasti; ingressi mance ed extra di carattere personale; tutto quanto non espressamente indicato ne la “quota comprende”.
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