Capo Peloro Resort**** - Torre Faro - Messina
Si trova all'interno della riserva naturale di Capo Peloro, fra i due laghi di Ganzirri, nel villaggio di Torre Faro, dove il Mar Ionio incontra il Tirreno,  a 15 km dal centro storico di Messina.98 camere con telefono, TV, internet, cassaforte, frigobar, balcone attrezzato, asciugacapelli. Standard per 1/3 persone e Junior Suite min. 4 persone, camera matrimoniale e soggiorno con 2 letti. Ristorante: con servizio a Buffet, climatizzato e veranda sui giardini; a settimana 1 cena tipica Siciliana, cena di gala a base di pesce. Servizi: lounge bar con musica per aperitivi e drink, bar piscina, rivendita giornali e tabacchi, baby sitting, trasferimenti, lavanderia e stireria, parcheggio interno non custodito.Parco Giochi Margilang: adiacente il Capo Peloro Resort è una vera gioia per i bambini con attività ricreative e didattiche, giochi e spettacoli all’interno del resort e all’aria aperta, attrezzato di gonfiabili, scivoli, altalene ruote girevoli, mini percorso avventura e pista con macchinine elettriche. Centro Benessere: con sauna, bagno turco, piscina idromassaggio scaldata, doccia solare, sala relax e salette per i massaggi, parrucchiere.Soft All Inclusive Include cocktail di benvenuto, il late breakfast  ore 10,00/11,00, con bevande calde, succhi, brioches e almeno 2 tipi di marmellate, la pensione completa a buffet con acqua naturale dai dispenser, soft drinks, birra alla spina e vino della casa inclusi ai pasti, Snack salati 11,30/12,30 e Snack dolci 16,00/17,00, soft drinks dai dispenser 10,00/23,00; dalle ore 10,00 alle 23,00 birra alla spina, vino bianco e rosso dai dispenser Tessera Club include uso della piscina con idromassaggio e servizio spiaggia con ombrelloni e lettini (ad esaurimento), animazione diurna e serale con giochi e spettacoli, piano bar, aerobica, acquagym, balli latino americani, utilizzo individuale diurno dei campi da tennis, bocce e ping-pong, sconto zona umida benessere. Miniclub 4/12 anni con giochi, attività ricreative e preparazione di spettacoli con ingresso gratuito al Parco Giochi Margiland. Spiaggia: sabbia e ciottoli, attrezzata con ombrelloni e sdraio ad esaurimento da Maggio a Settembre, a 100 A pagamento: noleggio teli mare, noleggio auto moto e bici, uso notturno dei campi da tennis.

Tariffe per persona settimanali in soft All Inclusive

CRAL

Soggiorni
Soggiorni domenica/domenica, su richiesta possibilità di soggiorno inferiori
Riduzioni
3°letto 3/12 anni n.c: Gratuito (eccetto dal 16/07 al 27/08 con rid. 80%)
4°letto 3/12 anni n.c: -50%
3°/4° letto adulti:  -25%
Supplementi

supplemento doppia uso singola:   +30%
Suppl sogg inf. a 7 notti:da 4/6 notti quote pro-rata, 1/3 €.10 al giorno p.p in tutti i periodi, escluso ponti € 20 al giorno a persona;
Baby 0/3 anni: Grtuiti, culla obbligatoria e 35 a settimana, non si accetta culla propria;
Hard All Inclusive: € 5 per notte, obbligatorio per tutti gli occupanti della camera dai 12 anni;
Tessera club dal 28/05 al 23/09 a partire dai 3 anni in su:€ 35,00 a persona a settimana;
Piccoli Lussi: pacchetto Vip per 2 persone € 105 a camera, comprende: upgrade da camera standard a Junior Suite, 1 percorso emozionale di coppia sauna, bagno turco, doccia tropicale, nebbia fredda, vasca idromassaggio e zona relax, accappatoio e ciabattine in camera, sconto del 10% su tutti trattamenti del centro benessere, teli mare inclusi (2 cambi);
Prima fila spiaggia: 1 ombrellone + 2 lettini:€ 10  a camera ; telo mare €. 10 inclusi 2 lavaggi oppure €.3 al giorno;

animali ammessi piccola taglia, escluso luoghi comuni con pulizia finale obbligatoria € 35 da pagare in loco anche per soggiorni inferiori alla settimana;
Offerte Speciali cumulabili fra loro 

Prenota prima: -10% per prenotazioni confermate entro il 31/05 in tutti i periodi + 1 bambino gratuito dal 16/07 al 27/08 se confermate entro il 31/05
Offerte cumulabili ma soggette a disponibilità limitata

Speciale Sposi: sconto € 100 a coppia, richiesto certificato, entro 2 mesi dal matrimonio; 
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